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ВЕБРЕСУРСИ ДЛЯ СТВОРЕННЯ КРЕАТИВНИХ ПРЕЗЕНТАЦІЙ 

 

На сьогодні, розвиток інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) дає 

змогу якісно покращити рівень знань здобувачів під час освітнього процесу. 

Методи та засоби, які спираються на новітні ІКТ щороку нарощують свій 

функціонал. Серед таких засобів варто виділити вебресурси для створення 

креативних презентацій, які дають змогу вдало поєднати текстовий контент з 

візуальним, що в сукупності допомагає здобувачам краще сприймати та 

запам’ятовувати нову інформацію. 

Сьогодні мультимедійною презентацією вже нікого не здивуєш, адже засоби 

для її створення є у вільному доступі Всесвітньої мережі Інтернет. Але, якщо 

здобувач десяте заняття поспіль бачить презентацію з однаковою структурою, 

візуальними та аудіокомпонентами, то пізнавальний інтерес та мотивація вивчати 

щось нове може знижуватись. Саме тому, варто використовувати вебсервіси, які 

допоможуть «оживити» ваші презентації, зробити їх унікальними та зацікавити 

слухачів. Розглянемо такі сервіси: SlidesCarnival, SlidesMania, ALLPPT.com. 

SlidesCarnival (https://www.slidescarnival.com/) – база нових, професійно 

оформлених стильових тем для PowerPoint та Google Презентацій. Кожна тема 

містить близько 20 зразків оформлення окремих слайдів, а також 9 базових 

шаблонів: титульний слайд, заголовок секції, слайд-цитата, заголовок із текстом в 

одну, дві чи три колонки тощо. Даний вебресурс допоможе підібрати саме ту тему, 

яка відповідає вашій доповіді, зробить її унікальною та зацікавить присутніх [1]. 

https://www.slidescarnival.com/
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SlidesMania (https://slidesmania.com/) – це платформа, що надає доступ до 

широкого спектру безкоштовних шаблонів PowerPoint та Google Презентацій, які 

можна відредагувати під тематику заняття. 

Американська асоціація шкільних бібліотекарів визнала SlidesMania одним із 

найкращих цифрових інструментів 2022 року для викладання та навчання. 

Вебсервіс дає змогу швидко створити чудові дизайни презентацій, завантажити які 

можна безкоштовно та без реєстрації [2]. 

All PPT Templates (https://www.all-ppt-templates.com/) – це вебресурс із 

макетами презентацій, графіків та діаграм, які можна вільно використовувати для 

особистих, освітніх або ж комерційних цілей. На сайті можна знайти і найпростіші, 

невигадливі шаблони з двома-трьома макетами типових слайдів, і зверстані 

заготовки – з витриманою у єдиному стилі інфографікою, наборами графічних 

іконок, векторними зображеннями, які можна редагувати та графіками, у які можна 

імпортувати дані з Excel [1]. 

Використання таких вебсервісів допомагають ваші презентації зробити 

оригінальними, креативними та ітерактивними, що значно підвищують інтерес 

здобувачів до навчання. 

Роль викладача – встигати опановувати нові вебресурси та бути в тренді 

останніх освітніх навчальних новинок. 
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